



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - DIRETORIA DE GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO Nº 2 / 2024 - Dirgrad (11.01.18.00.56)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 26 de agosto de 2024.

**Processo Seletivo de Bolsistas para o Programa de Educação Tutorial - Edital
194/2024 PET Agroecologia Rural Sustentável – Campus Rio do Sul**

O Reitor Substituto do Instituto Federal Catarinense - IFC, André Kuhn Raupp, no uso de suas atribuições, por meio da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN) e do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação (CLAA) dos Grupos PET torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 194/2024 de seleção de bolsistas para o Grupo PET Agroecologia Rural Sustentável - Campus Rio do Sul.

Onde se lê:

8 CALENDÁRIO DO PROCESSO DE SELEÇÃO

O processo de seleção seguirá o seguinte cronograma:

Atividade	Data
8.1 Lançamento do edital	05 de agosto de 2024 http://www.riodosul.ifc.edu.br
8.2 Período de inscrição	14 de agosto a 20 de agosto de 2024 pelo e-mail: pet.riodosul@ifc.edu.br
8.3 Resultado provisório das inscrições	22 de agosto de 2024 na página: http://www.riodosul.ifc.edu.br
8.4 Período para recursos em relação ao resultado provisório das inscrições	23 de agosto de 2024 pelo e-mail: pet.riodosul@ifc.edu.br
8.5 Divulgação do resultado final das inscrições, data e horário das entrevistas.	26 de agosto de 2024 na página: http://www.riodosul.ifc.edu.br
8.6 Entrevista	29 de agosto de 2024

8.7 Divulgação do resultado final	30 de setembro de 2024 na página: http://www.riodosul.ifc.edu.br
8.8 Período de interposição de recursos	02 de setembro de 2024 pelo e-mail: pet.camboriu@ifc.edu.br
8.9 Resultado Final	04 de setembro de 2024 na página: http://www.riodosul.ifc.edu.br
Assinatura do termo de compromisso	A partir de 05 de setembro de 2024 No dia 05 de setembro, serão enviadas orientações para o e-mail cadastrado pelo candidato na ficha de inscrição (Anexo I), com instruções de como proceder para a assinatura do termo de compromisso.
Início das Atividades	A partir de 06 de setembro de 2024 Será enviado um comunicado por e-mail acerca do início das atividades, após a assinatura do termo de compromisso.

Leia-se:

8 CALENDÁRIO DO PROCESSO DE SELEÇÃO

O processo de seleção seguirá o seguinte cronograma:

Atividade	Data
8.1 Lançamento do edital	05 de agosto de 2024 http://www.riodosul.ifc.edu.br
8.2 Período de inscrição	14 de agosto a 20 de agosto de 2024 pelo e-mail: pet.riodosul@ifc.edu.br
8.3 Resultado provisório das inscrições	22 de agosto de 2024 na página: http://www.riodosul.ifc.edu.br
8.4 Período para recursos em relação ao resultado provisório das inscrições	23 de agosto de 2024 pelo e-mail: pet.riodosul@ifc.edu.br
8.5 Divulgação do resultado final das inscrições, data e horário das entrevistas.	26 de agosto de 2024 na página: http://www.riodosul.ifc.edu.br
8.6 Entrevista	29 de agosto de 2024

8.7 Divulgação do resultado final	30 de agosto de 2024 na página: http://www.riodosul.ifc.edu.br
8.8 Período de interposição de recursos	02 de setembro de 2024 pelo e-mail: pet.riodosul@ifc.edu.br
8.9 Resultado Final	04 de setembro de 2024 na página: http://www.riodosul.ifc.edu.br
Assinatura do termo de compromisso	A partir de 05 de setembro de 2024 No dia 05 de setembro, serão enviadas orientações para o e-mail cadastrado pelo candidato na ficha de inscrição (Anexo I), com instruções de como proceder para a assinatura do termo de compromisso.
Início das Atividades	A partir de 06 de setembro de 2024 Será enviado um comunicado por e-mail acerca do início das atividades, após a assinatura do termo de compromisso.

(Assinado digitalmente em 26/08/2024 10:38)
ALEXANDRA GOEDE DE SOUZA
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/RDSUL (11.01.05.11)
Matrícula: 3327425

(Assinado digitalmente em 26/08/2024 11:02)
ANDRE KUHN RAUPP
REITOR SUBSTITUTO EM EXERCÍCIO

(Assinado digitalmente em 26/08/2024 15:15)
LIANE VIZZOTTO
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROEN/REIT (11.01.18.91)
Matrícula: 1905263

Processo Associado: 23348.003725/2018-61

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **26/08/2024** e o código de verificação: **9d06f8ef25**